

Пешая кругосветка пересекла Россию

Сегодня во Владивостоке участники кругосветного марафона завершают российскую часть пути и отправляются в Японию. За спиной – 13 тыс. км – ровно половина пути. Попытки обежать вокруг земного шара предпринимались неоднократно, но до финиша еще никому не удавалось добраться. Например, в 1992 году венгр Чорба Шимон Ласло стартовал из Парижа в надежде там же финишировать. Но в Кемеровской области его сбила милицейская машина – бегун пробил головой ветровое стекло и получил серьезную травму бедра. Несколько человек удачно совершали пробеги через континенты и такие большие страны, как Канада и Австралия. Но организаторы международного марафона – компании, специализирующиеся на спортивных товарах, не оставляют глобальных планов.

Россиянин Александр Коротков и датчанин Йеспер Кенн Олсен стартовали 1 января 2004 года в Лондоне, от Гринвичского меридиана. Они планируют в следующем году там же и финишировать. В Санкт-Петербурге к бегунам присоединилась 51-летняя японка Кадзуко Каихата, социальный работник, оказывающий на своей родине помощь жителям Хиросимы, пострадавшим от ядерной бомбардировки. Для нее участие в пробеге – возможность показать пример стойкости человека. А учитывая не высокие доходы, и единственная возможность посмотреть Россию. Вместе с остальными бегунами каждый день она преодолевает по 50 км.

Программист Александр Коротков всегда занимался спортом, семь лет назад впервые пробежал марафонскую дистанцию. Ради пробега он в этот раз оставил работу. Датчанин Йеспер Кенн Олсен хочет попасть в «Книгу рекордов Гиннеса» и увидеть Россию своими глазами. «Я убедился в том, что сейчас Россия стоит на перепутье. У вашей страны две дороги – демократическая и обратная, к социализму», – рассказал «НИ» датский политолог.

За половину маршрута бегуны стоптали 10 пар кроссовок. «Одной пары хватает примерно на 1 тысячу километров», – подсчитал Коротков. Предполагалось, что каждому бегуну хватит по 30 пар обуви. Спонсорских взносов хватает только на еду, билеты на самолет и топливо для машины. Никаких денежных призов на финише бегунов не ждет. По России марафонцев на своей «Ладе» сопровождает любитель бега из Челябинска Александр Радченко.

Каждый день марафонцы бегут по 5-8 часов в зависимости от самочувствия, погоды и ландшафта. Едят все, что удастся купить. Только Олсен предпочитает энергетические продукты. «Он может съесть в день 2 килограмма шоколада и батончиков, запивая их колой», – рассказывает Александр Коротков. – Я не такой разборчивый. Кадзуко тоже не привередничает. Правда, во Владивостоке нас сводили в японский ресторан. Было очень вкусно». По прибытии в каждый крупный город, бегуны первым делом идут в баню и стирают вещи.

Во Владивостоке бегуны встретились с 70-летним Александром Павловичем Колесниковым. 10 марта 1992 года в свой 52-й день рождения он стартовал из Владивостока. Финишировал в Москве, пробежав 10377 км. Это достижение отмечено в книге «Диво», русском аналоге «Книги рекордов Гиннеса». У электрика Владивостокского морского торгового порта не было спонсоров. Он бежал без сопровождения. За его плечами был рюкзак весом 10-16 кг. Спал там, где заставала ночь. Зачастую прямо у дороги, в тайге, в поле. В то время еще действовала карточная система распределения продуктов. На имеющиеся карманные деньги Колесников практически ничего не мог купить, полагаясь только на доброжелательность встречающих людей. Спасали посылки от жены. По карточкам мужа она покупала продукты и в соответствии с графиком высылала крупы, консервы и витамины на главпочтамты городов, которые пробежал муж.

В Японии бегуны простятся с Кадзуко Каихата – она останется дома, а Колесников и Олсен пробегут вдоль острова Хонсю, а затем вылетят в Австралию. По Северной Америке Олсен побежит в одиночку. Организаторы пробега считают, что находиться в странах Латинской Америке небезопасно.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)